

精神文明建设简报

J-02〔2019〕第7期

河南牧业经济学院文明办

2019年4月4日

【精准扶贫】

◆校党委书记穆瑞杰赴新蔡县考察指导“校地结对帮扶”精准扶贫工作

〔精准扶贫〕

校党委书记穆瑞杰赴新蔡县考察指导 “校地结对帮扶”精准扶贫工作

4月2日，校党委书记穆瑞杰前往新蔡县考察指导“校地结对帮扶”精准扶贫工作。校党委组织部部长戴天增，校工会副主席李向东，我校驻新蔡县孙召镇大马庄村第一书记刘建伟，以及党政办、宣传部、后勤处等相关部门人员陪同参加。

穆瑞杰与新蔡县委副书记于晓征等有关领导进行了深入交流，着重介绍了我校今年“校地结对帮扶”精准扶贫工作方案。穆瑞杰表示，为深入开展好与新蔡县“校地结对帮扶”精准扶贫行动，充分发挥我校在畜牧养殖、兽医兽药、物流电商、教育培训等方面的专业优势，今年我校重点组建了智力帮扶、科技特派员、应用技术培训帮扶、大学生就业创业帮扶、农副产品产销帮扶、物流电商帮扶、文化艺术特色帮扶等七支服务团，紧紧围绕县域经济社会发展、贫困人口增收致富、消费扶贫、科技扶贫、智力扶贫，创新思路、主动作为，扎实开展结对帮扶工作。

穆瑞杰一行来到新蔡县孙召镇大马庄村，该镇党委书记水涛和刘建伟分别向穆瑞杰介绍了孙召镇与大马庄村的发展变化和未来规划。座谈中，针对“校地结对帮扶”精准扶贫工作的进一步

开展，大家一致认为，可以通过采购当地的粮油、蔬菜等农副产品或特色产品为学校食堂提供原材料以及为教职工发放福利，以产销帮扶的方式帮助贫困户实现增收脱贫。

期间，穆瑞杰一行还参观考察了新蔡县产业扶贫帮扶(就业)基地，并深入到贫困户家中看望慰问，鼓励他们早日脱贫。



穆瑞杰与于晓征座谈交流



双方商谈产销帮扶



看望慰问贫困户



参观新蔡县产业扶贫帮扶（就业）基地